



DISQUE PORTABLE Fiche technique

## Sauvegarde automatique simple de votre univers numérique sur votre ordinateur, vos appareils mobiles et dans le cloud

Le disque dur portable Seagate® Backup Plus Slim simplifie les sauvegardes pour tous ceux qui souhaitent protéger leur vie numérique en local, dans le cloud, sur leurs appareils mobiles ou depuis les réseaux sociaux. Ce disque à finition métal est tellement fin que vous pouvez aisément le glisser dans une poche, un sac à main ou un sac à dos pour l'emporter n'importe où au gré de vos déplacements.

Grâce à la connectivité USB 2.0 et 3.0 ultrarapide, vous pouvez le raccorder en plug-and-play à votre PC sans aucune alimentation externe requise. Installez le pilote NFTS sur un Mac® et passez de Windows à Mac sans aucun reformatage.

Avec le logiciel Seagate Dashboard, vous bénéficiez d'outils pour réaliser des sauvegardes en local, sur mobile, dans le cloud et sur les réseaux sociaux. Lancez une sauvegarde en un clic, ou programmez une sauvegarde automatique pour protéger à votre guise vos fichiers sur le disque portable Backup Plus. Installez l'application gratuite Seagate Mobile Backup sur un appareil mobile iOS ou Android, pour sauvegarder toutes les images et vidéos qu'il contient sur le disque ou dans le cloud.

Le disque portable Backup Plus Slim intègre un espace de stockage cloud de 200 Go avec OneDrive®, accessible gratuitement pendant deux ans, pour une protection accrue et un accès à vos fichiers les plus importants lorsque vous êtes en déplacement.¹ Sauvegardez vos fichiers dans le cloud à l'aide du client OneDrive ou de Seagate Dashboard. Bénéficiez d'une connectivité cloud supplémentaire pour Google Drive et Dropbox, ainsi que de fonctionnalités de sauvegarde de vos comptes sur les réseaux sociaux, tels que Facebook et Flickr.

L'application Lyve reconnaît votre disque Backup Plus comme destination pour le stockage de vos vidéos et photos. Libérez la mémoire de votre téléphone en transférant des fichiers vers votre disque. Avec l'application de bureau et mobile Lyve, vous pouvez y accéder où que vous soyez depuis une bibliothèque unique et organisée.

<sup>1</sup> Le service OneDrive est disponible pendant deux ans après l'activation, laquelle doit obligatoirement être effectuée avant le 30 juin 2017. Il est disponible uniquement dans certains pays.









Caractéristiques											
Caractéristiques de l'emballage	Dimensior	ns du produit	Dimensio	ns de la boîte	Dimer	nsions du carton	Dimen	sions de la palette			
Capacité	500 Go	1 To, 2 To	500 Go	1 To, 2 To	500 Go	1 To, 2 To	500 Go	1 To, 2 To			
Longueur (mm)	113,5	113,5	145	145	173	173	1 219	1 219			
Largeur (mm)	76	76	104,5	104,5	133	133	1 016	1 016			
Profondeur (mm)	9,6	12,1	32,5	32,5	106	106	1 125	1 125			
Poids (kg)	0,15	0,159	0,24	0,254	1,07	1,139	363,5	383,28			
Quantités											
Boîtes par carton	4	4									
Cartons par palette	320	320									
Couches par palette	8	8									
Configuration système requise											
Système d'exploitation Mac OS® X 1	0.7 ou version supérie	ure, ou Windows®	8, Windows 7 <sup>1,2</sup>								
Port SuperSpeed USB 3.0 (nécessair	re pour atteindre les vi	tesses de transfer	t USB 3.0 ou rétroc	ompatibilité avec le	es ports USB 2.0 à	des vitesses de trar	ısfert USB 2.0) <sup>2</sup>				
Configuration système requise pour	l'application de Seaga	te Mobile Backup	: iOS 7 ou version su	upérieure, Android	2.3 ou version su	périeure					
Configuration logicielle requise pour	Lyve : Mac OS X 10.9	ou version supérie	eure, Android 4.1 ou	version supérieure	9 <sup>4</sup>						
Éléments inclus											
Disque dur portable Seagate Backup Plus Slim					Pilote NTFS pour Mac <sup>4</sup>						
Logiciel de sauvegarde Seagate Das	Câble USB 3.0 de 46 cm										
Stockage cloud de 200 Go avec OneDrive® pendant deux ans (activation obligatoire avant			Guide de démarrage rapide								
le 30 juin 2017 ; disponible uniquement dans certains pays) <sup>4</sup>				Garantie limitée de 2 ans							

Région	Produit	Couleur	Capacité <sup>3</sup>	Référence du modèle	Code EAN	Code CUP - Emballage groupé
EMEA	Disque dur portable Backup Plus Slim	Noir	500 Go	STCD500202	7636490045875	10763649047320
EMEA	Disque dur portable Backup Plus Slim	Argent	500 Go	STCD500204	7636490045882	10763649047337
EMEA	Disque dur portable Backup Plus Slim	Noir	1 To	STDR1000200	7636490051562	10763649053017
EMEA	Disque dur portable Backup Plus Slim	Argent	1 To	STDR1000201	7636490051579	10763649053024
EMEA	Disque dur portable Backup Plus Slim	Bleu	1 To	STDR1000202	7636490051586	10763649053031
EMEA	Disque dur portable Backup Plus Slim	Rouge	1 To	STDR1000203	7636490051593	10763649053048
EMEA	Disque dur portable Backup Plus Slim	Noir	2 To	STDR2000200	7636490051654	10763649053109
EMEA	Disque dur portable Backup Plus Slim	Argent	2 To	STDR2000201	7636490051661	10763649053116
EMEA	Disque dur portable Backup Plus Slim	Bleu	2 To	STDR2000202	7636490051678	10763649053123
EMEA	Disque dur portable Backup Plus Slim	Rouge	2 To	STDR2000203	7636490051685	10763649053130

## seagate.com

**AMÉRIQUES** ASIE/PACIFIQUE EUROPE, MOYEN-ORIENT ET AFRIQUE

Seagate Technology LLC 10200 South De Anza Boulevard, Cupertino, California 95014, United States, +1 408 658 1000 Seagate Singapore International Headquarters Pte. Ltd. 7000 Ang Mo Kio Avenue 5, Singapour 569877, +65 6485 3888 Seagate Technology SAS 16-18 rue du Dôme, 92100 Boulogne-Billancourt, France, +33 (0)1 41 86 10 00

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> La compatibilité peut varier en fonction de la configuration matérielle et du système d'exploitation de l'utilisateur.

<sup>3</sup> En termes de capacité de disque, un gigaoctet (ou « Go ») équivaut à un milliard d'octets, tandis qu'un téraoctet (ou « To ») équivaut à un billion d'octets.

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup> Une connexion Internet est nécessaire.